

她时代观点

还有多少“怀梦女孩”偏向虎山行?

文 / 郭元鹏

一农民自称演艺公司老板，在网上发布信息招聘模特，并称可以捧红她人，引诱做明星梦的女孩与其见面，然后发生性关系并拍摄视频。其后以公布视频为由，威胁对方顺从自己。近日，该男子被南充市顺庆区人民法院判处有期徒刑两年零六个月，缓刑三年。(9月17日《成都商报》)

被这个农民忽悠的美少女，多是大学毕业的女生。其实，要说犯罪分子会忽悠，还真高看了他们。如果不是“怀梦女孩”们心甘情愿，也就不会发生这样的悲剧。

这个农民确实是在骗人，但是他也已经说的清清楚楚，想当演员必须要“面试”，这个“面试”就是“发生性关系”，而且“发生性关系”的时候还必须进行现场录像。遗憾的是，面对这样的招聘方式，很多女孩依然在“明知山有

虎”的情况下，“偏向虎山行”。这岂不也是十分可悲的事情?

有的时候，不是摧花狂魔“武艺高强”，也不是我们的美女弱智不堪，而是她们总愿意生活在自己编织的梦里，怀揣梦想走天涯的她们，让自己的人生之梦飘到了云端之上。

假如说，这些女子没有一夜成名的梦想，也就不会发生这样荒唐可悲的事情了。而现实生活中，这样的事情还少吗?有的人做着明星梦，有的人做着爱情梦，有的人做着发财梦。敢于做梦是件好事，没有梦想的灵魂是空洞的。但是，仅仅敢于做梦是慌张的，敢于做梦还必须要会做梦的理智。

9月15日，山东省临沂市兰山公安分局义堂派出所民警将非法拘禁控制女大学生达7个月的顾某某抓。女大学生小红(化名)被解救出来。原来她和犯罪嫌疑人是在网上认识的，她一直做着

一个爱情梦，想找到自己的“白马王子”。没想到见面后，“白马王子”成了摧花狂魔。不仅毒打她，还强行在她其身体上刻文字，让她成为被困的“性奴”。

类似的例子还有很多，这些如花女子都有共同的经历，都是对网上的信息轻易地相信，有的是为了一夜成名，有的是为了寻找爱情，有的是为了拥有金山银海。去年，一家报社的记者做了一个测试，以星探的名义到高校周边“勾引”女大学生，结果在10人中，就有8人上当，有人还愿意“孤身赴宴”。

对此，我们该有所反思。其一，对于大学教育来说，我们在传授知识的时候，是不是更应该传授安全知识?其二，对于女大学生来说，是不是该洁身自好，多些防范的意识?其三，我们对于网络信息是不是也需要实行安全过滤?很显然，不让女孩落入虎口，要靠民警，靠法律，但最重要的是靠自己。

社会观察

“官员情妇来源”是个伪命题

文 / 乔志峰

“官员情妇大致有三种来源。”福建社会学学会会长汤黎虹说，一些情妇是工作中的上下级，一些是接受权钱交易方的“性贿赂”，一些是工作外的“艳遇”。记者调查发现，作为贪腐官员身边“狐狸”角色之一的情人会走入三重门：“以色侍权”，成为官员“编外”枕边人；进而“狐假虎威”，借用官员权力牟利；一旦反目成仇，“狐狸”则成“反腐先锋”。(9月17日新华网)

随着反腐败力度的持续加大，一批贪腐官员相继落马，贪官与人们的那些事也浮出水面，不仅成为坊间茶余饭后的谈资，也引起了一些“专业人士”的兴趣。此前，某市纪委书记给派驻各单位纪检监察机构的负责人上培训课，就提出过一个“贪官情人分类法”。现在专家提出的“官员情妇来源”说，堪称贪官情妇研究领域的又一大“成果”。

对贪官情人的分类和来源进行“研究”，其出发点当然是为了找到问题的症结所在，从源头上刹住权色交易的歪风。不过请恕我直言，这种“研究成果”说起来头头是道，听起来也蛮有意思，其实却都是伪命题。情妇这东西，可以说是神出鬼没，谁也不知道潜伏于何处。上下级可以发展成情妇，党校同学、宾馆酒楼的服务员也可以发展成情妇；性贿赂的对象可能被领导收入麾下；至于工作外艳遇，那就更没谱了，随时随地可能发生，根本无从监控，更无从“堵塞漏洞”。总而言之，上述“研究成果”对遏制官场权色交易并无太大实际意义。

如果非要找到官员情妇的来源，其实很简单，就一个字——权。某些不自重的女人之所以“爱”贪官，实际上爱的是贪官手中的权力，爱的是贪官出卖权力为自己谋福利的慷慨。权力可以给人带来巨大的利益，甚至能改变一个人的人生。贪官能掌控这样的稀缺资源，并且“乐善好施”，当然“可爱”了。如果贪官不再当官，失去了手中的权柄，不被那些势利的女人一高跟鞋给踹到爪哇国去才怪呢!

贪官情妇只是权力的衍生品之一，并非权力的本质，更非造成腐败的决定性因素。我们更应该思考的是如何对权力进行有效的监督和制约，如何对贪腐行为进行严厉的查处，而非仅仅满足于研究“贪官情人分类”和“官员情妇来源”这样的花边话题。只有真正将权力关进笼子、纳入严密的监管之中，权力才不能为所欲为，贪污腐败、权色交易之类的丑陋现象必然会减少。



教育评弹

上课必须化妆，学生的话语权在哪

文 / 黄齐超

“来上我的课，必须化妆，不化妆上课的发现一次，平时成绩扣5分!”近日，在湖北经济学院酒店管理实验班Q1241《酒店信息化与电子商务》课堂上，课程老师夏宝国对学生提出上述要求，这一要求在学生中引起不小争议。(9月16日《武汉晚报》)

必须化妆上课，否则，发现一次平时成绩扣5分，这是夏宝国老师对学生的要求。平时成绩有多少，能经得起这样的扣罚?没有平时成绩，那这门课挂红灯似乎成了定局。因此，没有谁敢顶逆夏老师的规定。

从专业角度看，夏老师的课程是酒店管理专业内的《酒店信息化与电子商务》，是为酒店培养管理人才的，尽管其要求的职业礼仪与学习课程没有直接关联，也占尽了“师出有名”的天机。再者，高等教育应享有自治权，教授如何授课，如何约束学生，应当有一定的自主权。基于这两点，不少网友点赞了



夏老师对学生“化妆上课”的要求，哪怕这个要求的理由是多么的牵强。

事实上，即便大学教授在授课和对学生的要求上有一定的自主权，但也不能太离谱。同时，更应考虑学生的感受，尊重学生的话语权。“女生必须化妆，上课点名时必须面带微笑，露出8颗牙齿”，“男生要洁面外加保湿等护理，用摩丝打理头发”，这样的要求几近苛责，很多学生并不理解。从内心来讲，这不

符合现代学生的审美观，他们也不支持，仅是迫于扣分的压力而委曲求全。另外，数百乃至上千元的化妆品消费，对学生而言，也不是一个小数字啊!

诚然，这样的装扮契合了酒店对服务及管理的要求。但这对学生来说，毕业就业还是很遥远的事，他们现在的主要目的就是学习酒店管理技能和经验，至于酒店人员的职业打扮，相信入职之后，酒店会进行专业培训。酒店管理专业是一个强调职业形象的专业，但如果这可以成为夏老师对学生扣分的理由，那么，空乘服务专业的教师，是否可以要求学生必须按空姐的标准及相关礼仪上课呢?

学校可以不过多地干涉教授的授课，不干涉教授对学生的要求，但在这个过程中，学生应该有一定的话语权，可以发出不同的声音。而且，他们的意见也应受到尊重，而不是被无视。在我看来，夏老师不允许学生顶逆自己的规定，这样强势的做法，不应受到赞许。

漫画漫话

网购剧毒物质铊



漫画 / 王锋

市中级人民法院对这起罕见的铊投毒案作出一审判决，被告人玲玲(化名)犯故意伤害罪，被判处无期徒刑。据了解，该投毒案和震惊全国的清华铊投毒案不同的是，普通人难以获取的剧毒物质铊，这次却是由一名幼儿园老师两次从网络上轻松购得。

(据9月16日《中国青年报》)



查询·订票·送票·常服服务

Beauty meaning® 开启微商时代

被业界称之为“团购看陈欧，微商看小趣”的胡小趣先生，80后商业创业者中的佼佼者，首创“轻护肤”概念，创立了湖南美趣化妆品有限公司，致力于将“自然精粹与现代生物科技的完美邂逅”的品牌理念传递给无数爱美的女性。2012年7月，美趣公司与湖南卫视、优酷等一线电视、网络媒体达成合作意向。同时，美女主持吴昕为Beauty meaning代言，何炅、谢娜、李小冉等数十位明星为Beauty meaning 加油。

2014年，胡小趣先生的专用护肤研究坊与法国专家杰里夫合力研发出一款面膜。首批给了圈内朋友

试用，试用反响特别好。套用广告词的说法就是：**感觉脸开始自由呼吸了，毛孔缩小了，变得青春了，整个脸部变得越来越水嫩透亮，越来越神采奕奕!**明星朋友们都将此款定为了自己的护肤必备款。因其功效让肤质得到一个激活细胞，重现年轻的状态，故将此款面膜命名为：**Beauty meaning 青春肽驻颜保湿蚕丝面膜!**

Beauty meaning 青春肽面膜无香精、无色素，纯植物萃取安全又高效的顶级专业品质面膜。提炼人体原有的六胜肽、四胜肽及寡肽，配合独特的国际领先的蚕丝技术采取世界各地纯天然原料，使肌肤



对面膜精华的直接吸收高达98%以上。深层补水、赶走鱼尾纹、紧致顺滑，抗敏消炎祛痘，还原肌肤原有青春活力!

Beauty meaning 唯一官网：<http://www.hnmeiqu.com/>
淘宝官方旗舰店：<http://hnmeiqu.taobao.com>
全国官方指定唯一热线：
400-665-0855